2012年全国高中数学联赛模拟试题（6）
第一试

一、填空题（每小题8分，共64分）
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中任取5个数（可以相同），则取到合数的个数的数学期望是         .
2．双曲线的中心为原点
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，焦点在
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轴上，两条渐近线分别为
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，经过右焦点
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垂直于
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的直线分别交
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两点．已知
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成等差数列，且
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同向．则双曲线的离心率为          .
3．在
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中，如果
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4．已知集合
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．设点
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的外接圆圆心为D，且
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，则满足条件的函数
[image: image20.wmf]()

fx

有＿＿＿＿个．

5．设
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是定义在R上的函数，对任意的
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，都有
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，如果 
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6．数列
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满足: 
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7．立方体
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中，点
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分别在线段
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上（不包括线段的端点），满足
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8．若非负实数
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满足
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二、解答题（共56分）

9．（本题满分16分）

已知直线
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与椭圆
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交于不同两点
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. 设A关于椭圆长轴的对称点为
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，F为椭圆的右焦点，试求
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、F、B三点共线的充要条件.

10．（本题满分20分）

正数
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同时满足：
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．求证：存在以
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为三边长的三角形．
11．（本题满分20分）

数列
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满足：
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（注：
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表示不大于
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的最大整数，即
[image: image56.wmf]a

的整数部分.）
第二试

一、（本题满分40分）

如图，出三角形ABC中，利M为BC的中点，凜以AM为直径的圆O分别与AC、AB交于D、E两点，凔圆O在D、E两点的切线交于点H，刎证明：
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二、（本题满分40分）
    已知
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都是非负实数，且
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三、（本题满分50分）

设数列
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求证：对任意的
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四、（本题满分50分）
单位圆内或圆上有8个点，任意三点不共线．求证：总有某三个点为顶点的三角形面积小于
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